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吉
よ し も と

元  湊
みなと

くん
平成28年10月25日生まれ
湊くん１歳のお誕生日おめで
とう♡最近はできることも増
えて、いたずらもたくさん覚え
ました�これからもいっぱい
食べていっぱい遊んで大きく
なってね♪（父　和馬さん・母
真帆さん・永谷）

松
ま つ お

尾皆
か い せ い

星くん
平成27年10月27日生まれ
かいせい２歳の誕生日おめで
とう！好奇心旺盛でたまにハ
ラハラさせられるけど、このま
ま伸び伸びとニコニコ笑顔で
育ってほしいです�（父　裕也
さん・母　理恵さん・小牧）

花
は な だ

田  楓
かえで

ちゃん
平成28年10月21日生まれ
１歳のお誕生日おめでとう�
１か月半での入院。不安で仕方
なかったよ…。でも今は、たく
さん笑って泣いてモリモリ食
べる目の前の楓にホッと癒さ
れてます！これからもずっと
元気に誕生日が迎えられるこ
とを願ってます♡（父　幸一さ
ん・母　千恵さん・中山）

　広報「すくすく日記」のコーナーでは、発行
月に誕生日を迎える満３歳までのちびっ
子を募集しています。11月生まれは、10
月10日（火）までに申し込んでください。

お待ちしています

申し込みはメールまたは持込みで
　申し込みの際は、➊顔写真のデータ
（持込みの場合はプリント写真も可）➋お
名前➌生年月日➍メッセージ（80文字
以内）➎保護者氏名➏住所➐連絡用の電
話番号を jouhou@town.kurate.lg.jpに
メールでお送りいただくか、役場政策推
進課（☎４２局２１１１番）までお持ち
ください。

　学習会や声の広報の録音（ボランティア）などの活動をさ
れている朗読サークル「こだまの会」。９月９日は、くらじの
郷で毎年恒例の朗読発表会を行い、日ごろの活動の成果を披
露しました。最初に、会場いっぱいに詰めかけた人たちと『平
家物語』祇園精舎を群読し、その後は『耳なし芳一のはなし』
や『羅生門』、佐藤愛子さん（小説家）の作品を朗読。心地よ
い声が会場全体を包み、来場者たちは安らかなひとときを過
ごすことができたようです。

耳を傾け朗読の世界へ
▶第18回「こだまの会」朗読発表会

　NPO法人南陵塾が開催している通学合宿。これは小学生を対
象に行われている、１週間家を離れて、掃除、洗濯、炊事やその
ほかさまざまな体験学習に取り組むプログラムです。
　９月９日は、くらて学園内でだんご汁作りとそうめん流しが行
われました。そうめん流しに使う道具は、南陵塾の皆さんの力を
借りながら、子どもたちが竹を切ったり組み立てたりと一から作
り上げました。ただ楽しいだけではなく、想像力や自発性が養わ
れる貴重な体験となったのではないでしょうか。

1週間の大成長記
▶南陵塾主催の通学合宿でだんご汁作りとそうめん流し

　９月18日は敬老の日。この日を前後に町内でも各地区の公
民館等でさまざまな催しが行われました。町の最高齢者は104
歳の女性で、100歳以上の人が24人。平成29年８月末現在、
65歳以上の人は、5,904人で総人口の36.1％を占めています。
今年度100歳を迎える人や鞍寿の里、やすらぎ園へは町長が訪
問し長寿をお祝いしました。写真は、岡田マスヱさん（八尋）
です。年齢を感じさせない若々しさで、町長と楽しそうに談笑
されていました。これからも元気で長生きをしてくださいね。

積み重ねた日々は１世紀
▶町内で敬老の日のお祝い
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　８月27日、夏休み最後の日曜日に中央公民館で行われた「子
どもフェスタくらて2017」。町内の小学生からなる実行委員と、
子ども会連絡協議会から育った中学生や豊翔館、鞍手竜徳高校
ボランティア部の生徒たちが準備から当日の運営までを行いまし
た。当日は、カレー・焼きそば・かき氷・スイーツ販売や、うち
わ作り、おばけ屋敷、ビンゴ大会などたくさんの出店や催しがあり、
会場は多くの来場者で賑わっていました。子どもたちは夏休みの
最後に最高の思い出を作ることができたのではないでしょうか。

鞍手の夏の終わりといえば…
▶中央公民館で子どもフェスタくらて 2017

すくすく日記

吉
よ し だ

田結
こ こ ろ

愛ちゃん
平成27年10月８日生まれ
ココちゃん♡２歳のお誕生日
おめでとう♡今年の８月にお
姉ちゃんになって、妹のお世話
をしてくれます。これからも元
気いっぱい、姉妹仲良くして
ね。（父　一雅さん・母　愛里
さん・古門）

筒
つ つ い

井望
の あ

結ちゃん
平成28年10月11日生まれ
１歳の誕生日おめでとう♡毎
日たくさんの笑顔と元気をく
れてありがとう。これからも明
るく楽しく元気いっぱい過ご
してね♡（父　慎介さん・母　
美晴さん・室木）

10月生まれ

Happy birthday to you.

山
や ま だ

田ひなたちゃん
平成28年10月15日生まれ
いつもニコニコ笑顔のひなた
ん、１歳のお誕生日おめでとう
♡これからもひーちゃんとお
友達と仲良く元気いっぱい遊
んで大きくなってね�大好き
だよ♡（父　辰徳さん・母　智
美さん・長谷）

　今年５月から、新しい庁舎等の建設に向け、その指針と
なる基本的な考え方を整理するため開催されている鞍手町
庁舎等建設検討委員会。８月31日、第４回目となる委員会
が開かれ、候補地やスケジュール、規模機能、財源等につ
いて協議が行われました。議事の内容は以下のとおりです。
　なお、詳しい審議の内容は、今後もホームページ（http://
www.town.kurate.lg.jp/syoukai/tyousya/sintyousya.
html）や広報でお知らせしていきます。

庁舎等建設検討委員会進行中
▶第４回鞍手町庁舎等建設検討委員会が行われました

　今回、新たな庁舎等建設候補地の推進本部（行政）案と
して「文化体育総合施設内北側用地を活用した魅力ある拠
点の形成」が提案されました。新たな候補地案においては、
行政機能の集約化による「行政・防災・保健・福祉」の拠
点の形成、くらて病院の移転建設による「医療」の拠点の
形成、及び既存の文化体育総合施設による「生涯学習・歴
史文化・健康スポーツ・避難」の拠点が隣接し連携するこ
とで、新たな町の核となる魅力ある一大拠点の形成を図る
こととしており、この候補地で作業を進めていくことにつ
いて、検討委員会として確認が行われました。

●候補地の再検討について 　新庁舎等建設には概算で約 36.1 億円の事業費が見込まれ
ています。住民の皆さんの税金を使って建設されるもので
あり、１円たりとも無駄にはできません。できる限りコン
パクトな庁舎にするとともに、その時々の有利な財源を活
用していくことが必要となります。検討委員会では、現時
点での財源構成と償還の見込みが示されました。

●財源の検討について

　前回に引き続き規模機能の検討が行われ、次の４項目を
おおむねの規模機能の方針として作業を進めていくことに
ついて、検討委員会として確認が行われました。
① 防災センター機能（災害対策諸室）を導入すること 
② 総合福祉センターの最低限必要な機能を新庁舎及び中央公

民館に集約化すること（総合福祉センターは廃止）
③ 文化ホールは新設しないが、総合福祉センターの集約化に伴

い設置する「多目的ホール」を多用途に活用できるよう整備
すること

④ 新庁舎等建設の延床面積は 4,500㎡程度を基本とすること 

●規模機能の検討について

　16歳以上の1,000人の町民の方を対象に実施したアンケー
ト調査結果の報告が行われました。このアンケート調査結
果を参考に、少しでも多く意見を取り入れながら基本計画
案の作成を進めていくことになります。

●アンケート調査結果について

　現在、推進本部において基本計画案の作成作業を進めて
います。今回、提案された基本方針案を柱として作業を進め
ていくことについて、検討委員会として確認が行われました。

●基本方針について

　新たな候補地では、墓所の移転や文化財の調査などが必
要となりますが、有利な財源を活用するために平成 32 年度
末までの完成を変更することなくスケジュールの見直しが
提案されました。

●スケジュールの見直しについて


